

幸运降临福建湖北

## 体彩大乐透中出 2 注 1600 万

本报讯 记者金海燕报道 2月13日,体彩大乐透第19016期前区开出号码03、05、13、16、28,后区开出号码02、06。本期全国共中出2注头奖,每注奖金为1600万元(含600万元追加奖金),花落福建和湖北。

数据显示,福建中出的1600万元头奖出自厦门,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

湖北中出的1600万元头奖出自襄阳,中奖彩票为一张7+2复式追加票,投入63元,其中中出一等奖1注、三等奖10注及小奖一连串,单票擒奖1613万元。

值得一提的是,由于采用了追加投注,本期福建和湖北两地幸运儿在头奖方面,均多拿了600万元追加奖金,从而使得单注奖金达到了封顶的1600万元。

本期二三等奖的单注奖金双双走高。二等奖开出38注,每注奖金为28.53万元;其中6注采用追加投注,每注多得奖金17.11万元。追加后,二等奖单注总奖金为45.65万元。三等奖开出489注,每注奖金为7972元;其中150注采用追加投注,每注多得奖金4783元。追加后,三等奖单注总奖金为1.27万元。

奖号方面,前区03、05、13、16、28开出了3号段外的号码。0号段上开出03、05,其中05复制上期(第19015期)奖号,该号于最近5期之内开出3次;1号段上开出13、16,其中13复制上期奖号,该号于最近6期之内开出3次;最大号码开出2号段上的28;3号段上号码隐身。

后区开出02、06两个小号,

其中06复制上期奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

截至目前,前区的35已有23期没有露面,该号的历史最大遗漏值为26期。

奖池方面,73.35亿元滚存至2月16日(周六)开奖的第19017期。这一水位较上期微涨,再次刷新历史最高纪录。

感受公益乐趣 开心领走大奖

## 体彩顶呱刮添彩“节日餐桌”

在刚刚过去的这个春节,体彩顶呱刮出现在花市、婚礼等现场,为大众增添了一份节日的喜庆氛围,陪伴大家欢喜过大年。有的人刮中了大奖,有的人讨到了好彩头,有的人感受到参与公益的乐趣……下周将迎来元宵佳节,顶呱刮将继续为大众的“节日餐桌”添彩。

重庆:七位大奖得主开走汽车

2月1日,7位体彩顶呱刮大奖得主同日现身重庆市体彩中心服务大厅,他们不仅露脸领取顶呱刮为他们送出的汽车大奖,还直面镜头为全市人民送出新春祝福。重庆市体彩中心主任张小波等出席颁奖仪式并为7位幸运者颁发了汽车奖品。

当日下午,7位大奖得主齐聚一堂,他们在重庆体彩举办的“新春送你顶呱刮 斯威汽车开回



七位顶呱刮大奖得主现身领取汽车大奖

家”活动中,收获几万元到几十万元不等的顶呱刮大奖,在将奖金装进口袋的同时,每人还额外收获了1辆价值12.59万元的斯威汽车。

据悉,该活动将持续至2月

28日。活动期间,凡单张体彩顶呱刮中得不低于5万(含)元头奖的购彩者,除获得相应的奖金外,还将获得价值12.59万元的斯威汽车1辆。目前,该活动已送出9辆汽车大奖。

安徽:婚礼满场“甜蜜蜜”

1月21日,是安徽省黄山市歙县体彩片区专职副主任余履文女儿举行婚礼的日子,他提早为宾客准备好“甜蜜蜜”即开票。

婚礼现场,余履文手捧一叠“甜蜜蜜”,笑容可掬地站在舞台中央。婚庆司仪对台下的宾客说:“只要上来大声喊出对新人的祝

福,就可以领走一张面值5元的顶呱刮,最高奖金10万元。”一时间,来宾们争相冲上台来,夺过麦克风张口就喊:百年好合、早生贵子、白头偕老……台上台下乐成了一片。那些没捞着机会的宾客大呼过瘾,于是司仪满场飞奔着给大家送“甜蜜蜜”。这场景可

累坏了余履文和婚庆公司的小伙伴,这边厢现场兑奖,那边厢介绍玩法,忙得不亦乐乎。

婚礼的前几天,余履文专门买了几包“甜蜜蜜”,用于婚宴的互动环节。宾客们和新人们共同感受到了“甜蜜蜜”带来的幸运与快乐。

江西:“美丽江西”走进吉安

2月6日,江西体彩在吉安市万安县和德兴市分别举办了两场“美丽江西”主题即开票型彩票推广活动。

本次推广的“美丽江西”绿色系列即开票型彩票图案取自江西境内的四大名山——井冈山、庐山、三清山、龙虎山,通过将钟灵毓秀、风物独绝的“江西印象”刻印在一张张即开票上,制

成江西体彩的“明信片”,成功演绎了多彩江西并抒写了乡土情怀,引发了大众的情感共鸣。自2018年9月29日上市以来,该款彩票已陆续走进多个县市开展推广活动,以其精美的票面设计和身边景区的亲切感,赢得了广大市民的认可,现场火爆、销售火热。

活动现场,闻讯而来的群众

都想试试手气,纷纷围拢在销售桌前。工作人员们答疑解惑、分发资料并耐心地介绍彩票的公益金使用范围等情况以及“美丽江西”即开票的玩法规则。现场有人感慨:“原来买彩票不仅能有中大奖的机会,还能为社会公益事业作贡献,我以后要坚持购买,通过这种方式为社会作贡献。”

广东:佛山体彩亮相花市

1月31日至2月4日,广东省佛山市区人气最旺的迎春花市开锣。文华花市在位于禅城区文华公园内,吸引不少市民前来赏花买花,感受佛山的年味。在花市正中央电视塔下方,中国体育彩票摊位格外受人注目。

在摊位前购彩的梁先生说:

“年年都来逛花市,年年都有中国体育彩票,我每年一定买上几张,试试运气,做点善事,这么多年了,这已经成为我逛花市的习惯了。”

近年来,佛山花市的中国体育彩票摊位成为了体彩公益品牌宣传的一个重要渠道,无论是布

展还是陈列都融入了更多公益元素,更广泛地传播“公益体彩 乐善人生”的公益理念。佛山体彩除在禅城文华花市设摊外,还在高明、三水花市也设了摊位,让市民在逛花市同时也为公益慈善出一份力。

(整理 艾禾)

●省市专递

体彩中心主任出任驻村干部

## 新疆:与贫困村民欢度春节



驻村干部与村民一起进行趣味比赛

2月6日(正月初二),新疆体育局党组书记、副局长聂春带领30名干部职工来到阿拉格乡喀拉艾肯10村,与村民一起欢度春节。新疆体彩中心主任宋苏平作为自治区体育局驻阿拉格乡各村的4名驻村干部队长、第一书记也参与了活动。

阿拉格乡喀拉艾肯村村民买买提·托合提说:“感谢

党、感谢驻村工作队,现在我们每家都住上了安居房,孩子免费上学,看病可以报销……祝福我们喀拉艾肯10村变得更美丽。”

当天的文艺活动结束后,还举行了拔河比赛、绑腿齐步跑、带球接力赛等趣味文体活动,大家一起参与其中。胜出者收到了化肥、台灯、日用品等奖品。

(宗合)

送去祝福和红包

## 湖北:慰问体彩销售网点

2月11日(正月初七),是体育彩票开市的日子,湖北省各地体育局领导与体彩分中心负责人分别走访体彩销售网点,为销售人员送去新年的祝福和开市的红包。

黄冈市体育局局长余觅、副局长王立新带领体彩黄冈分中心工作人员一行,走进黄州城区部分体彩销售网点进行慰问。每到一家体彩店,余觅都给网点销售人员送上新年祝福和开市红包,并与销售员交谈。在与黄州31148体彩销售点业主王迎久交谈时,她详细了解了其2019年的销售打算及销售新规可能对销售带来的影响等情况。

余觅一行对体彩从业人员和购彩者大力支持国家公益事业和体育事业表示感谢,鼓励他们在新的一年里作出更好的业绩。网点销售人员纷纷表示,在新的一年里,要全面提升业务和服务水平,营造良好的购彩氛围,为



武汉体彩分中心负责人给网点业主送祝福

购彩者提供更加热情、周到、快捷、优质的服务,为国家公益事业多作贡献。

同日,武汉、咸宁、黄石等地体育局和体彩中心的领导也分赴体彩销售网点进行了慰问。

(童晓珍 李晓 王克娜)